Mitglieder erhalten einen ermäßigten Eintrittspreis bei ausgewählten Veranstaltungen, die in Kooperation mit der Stadtbibliothek stattfinden.

Die Mitglieder treffen sich einmal jährlich zur Mitgliederversammlung. Auf der Tagesordnung stehen der Rechenschaftsbericht des Vorstands, der Jahresrückblick der Bibliothek sowie Berichte der Schatzmeister und der Kassenprüfer.

Der Förderverein "Freunde der Stadtbibliothek Gelsenkirchen e. V." ist vom Finanzamt als gemeinnützig anerkannt und somit berechtigt, für Spenden Zuwendungsbescheinigungen (Spendenquittungen) auszustellen.

## Vorstand:

Jutta Schwichtenberg (Vorsitzende)
Christiane Bays (stellvertretende Vorsitzende)
Christina Lessau (Schatzmeisterin)
Dr. Mechthild Narberhaus-Höhner (Schriftführerin)
Martina Theil-Klingenstein (Beisitzerin)
Renate Jurgawka (Beisitzerin)

Mail: foerderverein.stadtbibliothek.ge@gmx.de

Ansprechpartnerin in der Bibliothek:

Claudia Nobis (Stadtbibliothek Gelsenkirchen)

Telefon: 0209 169 2810

E-Mail: claudia.nobis@gelsenkirchen.de

## Freunde der Stadtbibliothek Gelsenkirchen e.V.

Fördern und unterstützen Sie mit uns die Gelsenkirchener Stadtbibliothek!

Infos: https://stadtbibliothek.gelsenkirchen.de











Der Verein "Freunde der Stadtbibliothek Gelsenkirchen e V." wurde 1988 gegründet. Zweck des Vereins ist die Förderung und Unterstützung der bildungspolitischen und kulturellen Arbeit der Stadtbibliothek Gelsenkirchen.

## Erreicht werden soll der Vereinszweck durch:

- Förderung der Lese- und Medienkompetenz für alle Altersstufen, insbesondere für Kinder und Jugendliche
- Mitorganisation von Lesungen und Kooperationspartnerschaften für Veranstaltungen an verschiedenen Orten der Stadt
- Durchführung von Bücherbörsen
- Vernetzung und Ausbau der Kontakte zu Stiftungen und anderen kulturellen Einrichtungen
- Sponsoring von ergänzendem Mobiliar zur Steigerung der Aufenthaltsqualität in der Bibliothek

Die Stadtbibliothek Gelsenkirchen im Überblick:

- Zentralbibliothek
- Medienzentrum
- Kinderbibliothek
- MedienMobil / Mobile Kinderbibliothek
- Stadtteilbibliotheken Buer, Horst und Erle

Der Förderverein unterstützt aktiv die Arbeit der Bibliothek und begleitet sie auf ihrem Weg als moderne Stadtbibliothek mit hoher Aufenthaltsqualität.

Jedes Mitglied hat die Chance aktiv mitzuwirken:

- bei der Bücherbörse
- als Vorlesepate
- als Unterstützung bei Veranstaltungen der Bibliothek
- · durch Bücherspenden
- ..

Die **passive** Mitgliedschaft ergibt sich durch den Mitgliedsbeitag in Höhe von 20 € pro Jahr.

Überweisung

Konto: Sparkasse Gelsenkirchen IBAN: DE62 4205 0001 0101 0157 12

**BIC: WELADED1GEK** 

## Mitgliedsbeitrag 20 Euro (nach oben offen) \*Vorname / Name \*Straße \*PLZ / Ort \*Telefon \*E-Mail Geburtsdatum \*Datum / Unterschrift Sepa-Mandat Ich ermächtige hiermit die "Freunde der Stadtbibliothek Gelsenkirchen e.V." den jährlichen Mitgliedsbeitrag per SEPA-Lastschriftverfahren von meinem Konto einzuziehen. Gleichzeitig weise ich mein Kreditinstitut an, die von "Freunde der Stadtbibliothek e.V." eingezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. \*Name des Kontoinhabers

\*Name des Kreditinstitutes (Bank)

\*IBAN

Beitrittserklärung

Veranstaltungen Sponsoring Bücherbörsen Leseförderung \*Ort, Datum, Unterschrift